[El logotipo de su organización puede insertarse aquí].

FECHA: utilizar solo a partir del 20 de enero.

En este Día Mundial del Cáncer, [nombre de la organización] está [acción para abordar el problema del acceso injusto a los servicios oncológicos]

El 4 de febrero, [nombre de la organización] va a [citar la actividad o acción que tendrá lugar el 4 de febrero, o el llamamiento que va a hacer al gobierno, a las organizaciones y/o a los individuos] para proporcionar un mayor acceso a la atención a las poblaciones marginadas y abogar por unos cuidados más justos en la atención al cáncer. 

"Por unos cuidados más justos" es el tema de la nueva campaña de tres años del Día Mundial contra el Cáncer, una de las jornadas de concienciación de salud más importantes del año dirigida por la Unión Internacional Contra el Cáncer (UICC) para promover una mayor equidad en la prestación de asistencia sanitaria a todas las poblaciones.

La campaña pone de manifiesto las importantes barreras relacionadas con factores socioeconómicos que impiden a muchas personas acceder a servicios de prevención, diagnóstico, tratamiento y atención que pueden salvar vidas. Estas barreras se deben a contextos culturales, ubicación geográfica, normas de género, niveles de ingresos y de educación, así como  a una discriminación o suposiciones basadas en la edad, el género, la orientación sexual, el origen étnico, la discapacidad y el estilo de vida, y provocan que existan diferencias en los riesgos de desarrollar y sobrevivir al cáncer muy marcadas.

[Añada aquí uno o dos párrafos descriptivos con datos y cifras sobre el obstáculo o la desigualdad que está destacando, por ejemplo: "Las probabilidades de sobrevivir al cáncer de mama pueden ser superiores al 90% si una mujer se somete a pruebas de detección periódicas y el cáncer se detecta en las primeras fases. Sin embargo, las mujeres que viven en zonas rurales tienen que recorrer largas distancias para desplazarse a un centro de atención que ofrezca pruebas de detección y, a menudo, deben ausentarse del trabajo o encontrar ayuda para el cuidado de los niños para poder hacerlo. Esto significa que sólo se presentan cuando el cáncer ha avanzado lo suficiente y resulta difícil de tratar ]  

[Incluya una cita del portavoz de su organización sobre el tema específico de la equidad que está destacando en esta jornada].

[Incluya, en caso de ser pertinente, una historia personal de un paciente o cuidador que ilustre la situación de inequidad que está recalcando, así como sus consecuencias]

En [nombre de la organización], estaremos [Añada 1-2 párrafos sobre lo que su organización va a hacer en el Día Mundial contra el Cáncer para concienciar sobre la eliminación de la brecha de equidad].


[Puede incluir aquí una segunda cita -del mismo portavoz o de otro experto- relacionada con las acciones que está llevando a cabo o con la llamada a la acción].

Unos servicios oncológicos eficientes y de amplio acceso salvarán a innumerables personas de una muerte prematura y a menudo dolorosa. Una mayor equidad en la atención sanitaria también fortalecerá a las familias y las comunidades, beneficiará a la economía con una mayor participación de la mano de obra y ofrecerá un ahorro neto a los presupuestos sanitarios.

El sitio web de la campaña del Día Mundial contra el Cáncer ofrece información detallada sobre los diferentes obstáculos con los que se encuentran las personas a la hora de acceder a la atención médica, cómo esto afecta a la prevención, el tratamiento, la supervivencia y el apoyo, y ofrece ejemplos de acciones concretas que los gobiernos, las organizaciones y los individuos de todo el mundo pueden llevar a cabo para cerrar la brecha en la atención del cáncer.

El Dr. Cary Adams, director general de la UICC, afirma: "Como individuos, como comunidades, podemos y debemos unirnos y romper las barreras. En la última década hemos conseguido muchos logros en la atención y el control del cáncer en todo el mundo, pero el hecho de no abordar las inequidades en la sociedad está frenando nuestro progreso. Cerrar la brecha asistencial tiene que ver con la equidad, la dignidad y los derechos fundamentales para que todo el mundo pueda tener una vida más larga con mejor salud."	Comment by Eric Grant: Nota: esta cita puede ser utilizada en su comunicado, pero no la altere de ninguna manera. 
También puede optar por no incluirla.

###

ACCEDA A UNA HOJA INFORMATIVA SOBRE LA EQUIDAD Y CÓMO MEJORAR EL ACCESO A LOS SERVICIOS ONCOLÓGICOS. 	Comment by Eric Grant: Puede enlazar con la sección de prensa de la página web del Día Mundial contra el Cáncer y adjuntar cualquier otra información relevante que necesiten los periodistas, como por ejemplo, la foto de su portavoz citado, imágenes de las actividades de su organización... 

###

CONTACTO
Si desea más información o está interesado en concertar una entrevista, póngase en contacto con:
[INSERTE sus contactos en los medios de comunicación]

###

Sobre [INSERTAR la placa de presentación de su organización]


Sobre el Día Mundial contra el Cáncer

El Día Mundial contra el Cáncer se celebra cada año el 4 de febrero y es la iniciativa global que une al mundo para dar a conocer el cáncer de forma positiva e inspiradora. Encabezado por la Unión Internacional Contra el Cáncer (UICC), el día tiene como objetivo salvar millones de muertes evitables cada año mediante la concienciación y la mejora de la educación sobre la enfermedad, a la vez que se hace un llamamiento a la acción a  los gobiernos y las personas de todo el mundo. 

[bookmark: _Hlk532566033]El Día Mundial contra el Cáncer 2022 tiene como lema "Por unos cuidados más justos", reconociendo el poder del conocimiento y cuestionando suposiciones. Este primer año de una nueva campaña de tres años sobre la equidad, sensibiliza sobre la falta de equidad en la atención al cáncer y las barreras que existen para muchas personas a la hora de acceder a los servicios y recibir la atención que necesitan. 

A este año le precede el éxito de la campaña del año pasado, en medio del pico de la pandemia de la COVID-19, en la que se llevaron a cabo más de 840 actividades en 116 países, incluyendo la iluminación de 152 monumentos emblemáticos en 91 ciudades de color naranja durante  el Día Mundial contra el Cáncer, se publicaron más de 20.000 artículos de prensa en 156 países y se compartieron casi 70.000 mensajes en las redes sociales, incluso al más alto nivel por parte del Presidente de los Estados Unidos, Joe Biden, el Presidente francés, Emanuel Macron, y el Primer Ministro británico, Boris Johnson. Se descargaron más de 110,000 materiales de la campaña desde el sitio web, con 50.000 carteles personalizados generados por parte de los visitantes.

Para más información, visite: http://www.worldcancerday.org/es

Para más información sobre las actividades concretas de cada país, visite: 
https://www.worldcancerday.org/es/mapa-de-actividades

