

[Le logo de votre organisation peut être inséré ici].

DATE : svp n’utiliser qu’après le 20 janvier.

À l'occasion de la Journée mondiale contre le cancer, [nom de l'organisation] s'engage à résoudre le problème de l'accès inéquitable aux soins de cancer.	Comment by Eric Grant: Il est possible aussi de mettre ici un problème précis ou une action concrète en lien avec les activités de l’organisation

Le 4 février, [nom de l'organisation] va [citer l'activité ou l'action qui se déroulera le 4th février, ou l'appel que vous lancez au gouvernement, aux organisations et/ou aux individus] afin de fournir un accès aux soins plus juste et de combler l'écart en matière de soins contre le cancer pour les populations marginalisées. 

"Pour des soins plus justes" est le thème de la nouvelle campagne 2022-2024 de la Journée mondiale contre le cancer, qui est l'une des journées de sensibilisation en matière de santé les plus importantes de l'année, menée par l'Union internationale contre le cancer (UICC). Le but de cette nouvelle campagne est de promouvoir une plus grande équité dans la prestation des soins de santé pour toutes les populations.

La campagne met en lumière des obstacles importants liés à des facteurs socio-économiques qui empêchent de nombreuses personnes d'accéder aux services de prévention, de diagnostic et de traitement dont elles ont besoin. Ces obstacles sont dus à des contextes culturels, à la situation géographique, aux normes de genre, aux niveaux de revenu et d'éducation, ainsi qu'à des discriminations ou des suppositions fondées sur l'âge, le genre, l'orientation sexuelle, l'origine ethnique, le handicap et le mode de vie – et ils entraînent de grandes disparités dans les risques de développer un cancer et d'y survivre.

[Ajoutez ici un paragraphe descriptif ou deux avec des faits et des chiffres sur l'obstacle ou l'inégalité que vous mettez en évidence, par exemple : "Les chances de survie au cancer du sein peuvent être supérieures à 90 % si une femme subit un dépistage régulier et que le cancer est détecté à un stade précoce. Cependant, les femmes vivant dans les zones rurales doivent parcourir de longues distances pour se rendre dans un centre de soins proposant un dépistage et doivent souvent s'absenter de leur travail ou trouver un soutien pour la garde des enfants afin de pouvoir le faire. Cela signifie qu'elle ne se présente que lorsque le cancer est suffisamment avancé et devient difficile à traiter.]  

[Incluez une citation du porte-parole de votre organisation sur la question spécifique de l'équité que vous mettez en avant à l'occasion de la Journée mondiale contre le cancer].

[Incluez, si cela est pertinent, l'histoire personnelle d'un patient ou d'un soignant qui illustre la situation d'iniquité que vous mettez en évidence ainsi que ses conséquences].

[Ajoutez un ou deux paragraphes sur ce que votre organisation fait à l'occasion de la Journée mondiale contre le cancer pour sensibiliser le public à la réduction des iniquités].


[Vous pouvez inclure ici une deuxième citation – du même porte-parole ou d'un autre expert – en rapport avec les actions que vous entreprenez ou l'appel à l'action].

Des services de soins de cancer efficaces et largement accessibles sauveront d'innombrables personnes d'une mort prématurée et souvent douloureuse. Une plus grande équité dans l’accès aux soins renforce également les familles et les communautés, profite à l'économie et permet de réaliser des économies nettes sur les budgets de santé.

Le site web de la campagne pour la Journée mondiale contre le cancer fournit de nombreux détails sur les différents obstacles que rencontrent les personnes pour accéder aux soins, sur la manière dont cela affecte la prévention, le traitement, la survie et le soutien, et propose des exemples d'actions que les gouvernements, les organisations et les individus du monde entier peuvent entreprendre pour combler le fossé en matière de soins contre le cancer.

Le Dr Cary Adams, PDG de l'UICC, a déclaré : "En tant qu'individus, en tant que communautés, nous pouvons et nous devons rassembler et faire tomber les barrières. Nous avons beaucoup progressé au cours de la dernière décennie en matière de soins et de lutte contre le cancer dans le monde entier, mais le fait de ne pas s'attaquer aux iniquités dans la société ralentit nos progrès. Œuvrer pour des soins plus justes est une question d'équité, de dignité et de droits fondamentaux pour permettre à chacun de vivre plus longtemps et en meilleure santé."	Comment by Eric Grant: Note : cette citation peut être utilisée dans votre communiqué, mais veuillez ne pas la modifier de quelque manière que ce soit. 
Vous pouvez également choisir de ne pas l'inclure du tout.

###

ACCÉDER À UNE FICHE D'INFORMATION SUR L'ÉQUITÉ ET LA MANIÈRE D'AMÉLIORER L'ACCÈS AUX SERVICES DE SOINS DE CANCER. 

###

CONTACT
Si vous souhaitez obtenir de plus amples informations ou pour organiser un entretien, veuillez contacter :
[Insérer le contact dans votre organisation pour les demandes presse]

###

À propos de [INSÉRER le texte de présentation de votre organisation].


À propos de la Journée mondiale contre le cancer

La Journée mondiale contre le cancer a lieu chaque année le 4 février. Il s'agit d'une initiative mondiale unificatrice dans le cadre de laquelle le monde se rassemble pour mettre en lumière le cancer de manière positive et inspirante. Dirigée par l'Union internationale de lutte contre le cancer (UICC), cette journée vise à sauver des millions de décès évitables chaque année en sensibilisant et en améliorant l'éducation sur la maladie, tout en appelant les gouvernements et les particuliers du monde entier à agir. 

[bookmark: _Hlk532566033]La Journée mondiale contre le cancer 2022 a pour thème "Pour des soins plus justes", reconnaissant le pouvoir de la connaissance et remettant en question les hypothèses. Cette première année d'une nouvelle campagne triennale sur l'équité sensibilise au manque d'équité dans les soins contre le cancer et aux obstacles qui empêchent de nombreuses personnes d'accéder aux services et de recevoir les soins dont elles ont besoin. 

Cette année fait suite au succès de la campagne de l'année dernière, au plus fort de la pandémie de COVID-19, qui a vu plus de 840 activités se dérouler dans 11 6pays, dont 152 monuments emblématiques dans 91 villes illuminés de la couleur orange pour la Journée mondiale contre le cancer, plus de 20’000 articles de presse publiés dans 156 pays, et près de 70’000 messages sur les médias sociaux partagés, y compris au plus haut niveau par le président américain Joe Biden, le président français Emanuel Macron et le premier ministre britannique Boris Johnson. Plus de 110’000 supports de campagne ont été téléchargés sur le site internet, et 50’000 affiches personnalisées ont été créées par les visiteurs.

Pour plus d'informations, veuillez consulter : https://www.worldcancerday.org/fr

Pour plus d'informations sur les événements spécifiques à chaque pays, veuillez consulter le site : 
https://www.worldcancerday.org/fr/carte-dactivites




