[O logotipo de sua organização pode ser inserido aqui].

DATA: por favor usar este material somente após 20 de janeiro.

Este Dia Mundial do Câncer, [nome da organização] é [ação para abordar a questão do acesso injusto aos serviços de câncer].

Em 4 de fevereiro , [nome da organização] é [citar atividade ou ação que está planejada ou está ocorrendo em 4 de fevereiro, ou o chamado que você está fazendo ao governo, organizações e/ou indivíduos] para proporcionar maior acesso aos cuidados para as populações marginalizadas, e assim fechar a lacuna nos cuidados do câncer. 

"Por cuidados mais justos" é o tema da nova campanha de três anos para o Dia Mundial do Câncer, um dos mais importantes dias de conscientização da saúde no ano liderado pela União Internacional para o Controle do Câncer (UICC), a qual tem como foco a promoção da equidade na prestação de cuidados de saúde para todas as populações.

A campanha expõe barreiras significativas relacionadas a fatores socioeconômicos que impedem muitas pessoas de acessar serviços de prevenção, diagnóstico, tratamento e cuidados que salvam vidas. Essas barreiras se devem a contextos culturais, localização geográfica, gênero, níveis de renda e educação, e discriminação ou suposições baseadas em idade, gênero, orientação sexual, etnia, deficiência e estilo de vida - e levam a grandes discrepâncias nos riscos de desenvolver câncer e as chances de sobrevivência.

[Adicione aqui um ou dois parágrafos descritivos com fatos e números sobre a barreira ou inequidade específica que você está destacando, por exemplo: "As chances de sobreviver ao câncer de mama podem ser acima de 90% se uma mulher for examinada regularmente e o câncer for detectado nos estágios iniciais. No entanto, as mulheres que vivem em áreas rurais enfrentam longas distâncias para viajar a um centro de cuidados que oferece triagem, e, muitas vezes, precisam tirar tempo do trabalho ou encontrar apoio para cuidar das crianças a fim de fazê-lo. Isto significa que ela só se apresenta ao centro de saúde quando o câncer já avançou, se tornando mais difícil de tratá-lo.]  

[Inclua uma citação do porta-voz de sua organização sobre a questão específica da equidade que você está destacando sobre o câncer no mundol].

[Incluir, se relevante, uma história pessoal de um paciente ou cuidador que ilustre a situação de inequidade que você está destacando, bem como as conseqüências].

Em [nome da organização], estaremos [Adicione 1-2 parágrafos sobre o que sua organização está fazendo no Dia Mundial do Câncer para aumentar a conscientização sobre os problemas de equidade, bem como o compromisso na luta por cuidados mais justos].


[Você pode incluir aqui uma segunda citação - pelo mesmo porta-voz ou outro especialista - relacionada com as ações que você está tomando ou a chamada para ação].

Serviços de câncer eficientes e amplamente acessíveis salvarão inúmeros indivíduos de mortes prematuras e muitas vezes dolorosas. Uma maior equidade na assistência médica também fortalecerá as famílias e comunidades, beneficiará a economia com maior participação da força de trabalho, podendo representar também mais investimento para os orçamentos de saúde.

O site da campanha para o Dia Mundial do Câncer fornece extensos detalhes sobre as diferentes barreiras que as pessoas estão enfrentando no acesso aos cuidados, como isso afeta a prevenção, tratamento, sobrevivência e apoio, e oferece exemplos de ações que governos, organizações e indivíduos ao redor do mundo podem tomar para fechar a lacuna nos cuidados com o câncer.

Dr Cary Adams, CEO da UICC diz: "Como indivíduos, como comunidades, podemos e devemos nos unir e quebrar barreiras. Conseguimos muito na última década no tratamento e controle do câncer em todo o mundo, mas não enfrentar as inequidades na sociedade está retardando nosso progresso". Lutar por cuidados mais justos, ou, em outras palavras, fechar  a lacuna dos cuidados, é sobre justiça, dignidade e direitos fundamentais para permitir que todos possam ter uma vida mais longa e com melhor saúde".	Comment by Eric Grant: Nota: esta citação pode ser usada em seu lançamento, mas por favor, não a altere de forma alguma. 
Você também pode optar por não incluí-lo de forma alguma.

###

ACESSAR UMA FICHA INFORMATIVA SOBRE EQUIDADE E COMO MELHORAR O ACESSO AOS SERVIÇOS DE CÂNCER. 	Comment by Eric Grant: Você pode fazer um link para a página de imprensa da WCD e anexar quaisquer outras informações relevantes que os jornalistas possam precisar, por exemplo, imagens do porta-voz citado, imagens das atividades de sua organização... 

###

CONTATO
Se você quiser mais informações ou estiver interessado em marcar uma entrevista, favor entrar em contato:
[INSERIR seus contatos de mídia]

###

Sobre [INSERIR informação sobre a sua organização]


Sobre o Dia Mundial do Câncer

O Dia Mundial do Câncer acontece todos os anos em 4 de fevereiro e é a iniciativa global que une o mundo para elevar o perfil do câncer de uma forma positiva e inspiradora. Liderado pela União Internacional para Controle do Câncer (UICC), o dia tem como objetivo salvar milhões de mortes evitáveis a cada ano, aumentando a conscientização e melhorando a educação sobre a doença, ao mesmo tempo em que exige a ação de governos e indivíduos em todo o mundo. 

[bookmark: _Hlk532566033]O Dia Mundial do Câncer 2022 é liderado pelo tema "Por cuidados mais justos", reconhecendo o poder do conhecimento e desafiando suposições. Este primeiro ano de uma nova campanha de três anos sobre equidade, aumenta a conscientização sobre a falta de equidade no tratamento do câncer e as barreiras que existem para muitas pessoas no acesso aos serviços e no recebimento dos cuidados de que necessitam. 

O ano de 2022 segue o sucesso da campanha do ano passado no auge da pandemia da COVID-19, que viu mais de 840 atividades acontecendo em 116 países, incluindo 152 monumentos icônicos iluminados em 91 cidades na cor laranja para o Dia Mundial do Câncer, mais de 20.000 artigos de imprensa publicados em 156 países, e quase 70.000 posts nas mídias sociais foram compartilhados, inclusive nos canais do Presidente americano Joe Biden, do Presidente francês Emanuel Macron e do Primeiro-ministro britânico Boris Johnson. Mais de 110.000 materiais de campanha foram baixados do site, com 50.000 pôsteres personalizados gerados pelos visitantes.

Para mais informações, por favor visite: www.worldcancerday.org

Para mais informações sobre eventos específicos do seu país, por favor, visite: 
www.worldcancerday.org/map

